
Errata

In the article "Von Willebrand factor and development of diabetic nephropathy in IDDM," by C.D.A. Stehouwer (*Diabetes* 40:971–76, 1991), during the editorial process, vWF values in the abstract and on p. 973 were indicated as –14 to –206. The vWF values should be 14 to 206 in both the abstract and p. 973.